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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: МИД УКРАИНЫ

МЗС спростувало фейки про
біолабораторії
ТЕКСТ: ПУСТІВА ВАЛЕНТИНА,  13 червня 2026, 19:35
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Співпраця між Україною та США у сфері біологічної безпеки
протягом багатьох років була спрямована тільки на зміцнення
спроможностей системи громадського здоров'я, епіднагляду,
лабораторної діагностики, біобезпеки та біозахисту.
Міністерство закордонних справ України в суботу, 13 червня, спростувало фейкові
повідомлення щодо окремих програм співробітництва у сфері біологічної безпеки та
громадського здоров'я в Україні.

"Вкотре відкидаємо безпідставні звинувачення та наголошуємо, що Україна послідовно
виконує свої міжнародні зобов'язання за Конвенцією про заборону біологічної та
токсинної зброї (КБТЗ). Українська сторона ніколи не здійснювала діяльності,
пов'язаної з розробкою, виробництвом або накопиченням біологічної зброї", - йдеться
в повідомленні.

Зазначається, що співпраця між Україною та Сполученими Штатами у сфері
біологічної безпеки протягом багатьох років була спрямована тільки на зміцнення
спроможностей системи громадського здоров'я, епідеміологічного нагляду,
лабораторної діагностики, біобезпеки та біозахисту.

"Йдеться про звичайну цивільну діяльність, яка відповідає міжнародним стандартам та
практикам охорони здоров'я і не повʼязана з жодними військовими цілями.
Лабораторні установи, які брали участь у відповідних програмах міжнародної технічної
допомоги, є діагностичними, науковими або референс-лабораторіями системи
громадського здоров'я, ветеринарної медицини або інших наукових установ", -
повідомляють у МЗС.

У міністерстві підкреслюють: тема нібито "лабораторій з розробки біологічної зброї" не
нова - Росія використовувала її в своїй пропаганді багато років, але всі російські
звинувачення були неодноразово спростовані на міжнародному рівні.

"Так у 2022 році на вимогу Російської Федерації відповідно до статті V КБТЗ було
проведено офіційний консультативний процес за участі держав-учасниць Конвенції,
під час якого були надані всі дані щодо відповідних програм співробітництва, їхніх
цілей та механізмів реалізації. За результатами консультацій звинувачення щодо
нібито розробки біологічної зброї або функціонування в Україні військових біологічних
програм не знайшли жодного підтвердження. Відповідні питання також розглядалися в
рамках Ради Безпеки ООН, де не було представлено доказів, які би підтверджували
висунуті Російською Федерацією твердження", - йдеться далі в повідомленні.

А в грудні 2023 року Україна офіційно підтвердила свою позицію на зустрічі держав-
учасниць КБТЗ, наголосивши, що консультативний процес 2022 року вичерпно
розглянув зазначені звинувачення, а співробітництво України з міжнародними
партнерами у сфері громадського здоров'я повністю відповідає положенням Конвенції.

"Україна залишається відданою принципам прозорості, міжнародного співробітництва
та зміцнення глобальної системи біологічної безпеки. Закликаємо спиратися на
результати міжнародних консультацій та перевірені факти, а не на викривлені
інтерпретації чи російську пропаганду", - зазначає пресслужба МЗС.

Раніше в ЦПД назвали головне джерело фейків про мігрантів в Україні.

РФ поширює фейки про "розслідування" щодо Олени Зеленської - НАБУ.
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